O6eM Ha
napanenenunen
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O6eMbT Ha TAI0 ce M3MepBa B KYOUYECKM MEPHM e AUHULM MU Ce O3Ha
cV.

06eMbT Ha BCeKM NpaBObIb/IeH Napanenenvnen e paBeH Ha
npou3BeAeHNETO Ha TPUTEe My U3MepeHus, B3eTU B e4Ha U Cblla

MEpPpHa €eAMHMLUaAq, T.€. vrlapa.HEHGHMI'IEA = a bc

dopmMmynarta 3a 06eM Ha npaBoObIrbJ/IeH Napanenenvnen Moxxe aa
cesanmweumTaka:V=B.c, kbgetoB=a.b.

HamepeTe o6emMa Ha npaBObIrbAHMTE Napajenenvneam, CbCTaBeHU OT KybyeTa C 06em
no1cms3.

2 CM
3CcM
5cM




» PeweHune:

5 peaano 3 kyéyetaB2cnod—V=(5.3).2=15.2=30cm?

. Korato npecmaTame o6eM Ha NpaBobrb/ieH Napanenenunes, Ab/IXKUHUTE
Ha pb6oBeTe TpA6GBaA Aa Ca U3MEPEHU C eJHa U Cbllla MepHa eAnHMLA.

[TpapobroneH mapanenemimen iMa mueperns 4, b, ¢ i odem V. Axo;
a)a=8cm,b=4cm, c=6cm, navepere V

C 6)a=7dm b=3dm,c=28dm, namepere V.
B)a=9m b=4m,V=90ms namepere C.

b
a
Peluense:
a)V:a.b.C 6) V=a.b.c B) V=a.b.c
V=846 \=1328 90=9.4.¢
V=192 oms V=588 dm %.c=90

0=90:36,c=25m




[Ipumep

[IpaBobrbiieH napanenenumes uMa ocHOBeH pb0 a = 8 CM, BucounHa C = 20 cm 1 OKOMHa
nobpxuuHa S = 800 cm.. Hamepere obema V' Ha mpaBOBIbIHUSA

Tapajenenumnes.
d
[IPABOBI'BJICH IAPAICICITUIICT
a=8cm,c=20cm V="
p b S =800 cm:
Peluenne:
1. S=P.c 2. P=2.a+2.h 3.V=a.b.c
800 =P.20 40=2.8+2.b V=8.12.20
P.20 =800 40=16+2.b V =1920 cms
P =800:20 16+2.b=40
P=40cm 2 . h=40-16
2.h=24

h=12cm




/loMalliHa paboTa

» 1.B cnagkapHuua npojasat ABa BUMAA TOPTMU:
LLOKOJ1aZloBa M nioAoBa. HamepeTte obemMuTe Ha
TopTHTE. KOs TOpTa € No-rosifiMa M ¢ KOJIKO?

Pazmepwu LWokonapo Nnoposa
B3
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40 cm 35cm
30cm 40 cm
12 cm 15cm




» 2. HaMepeTe ob6ema Ha NpaBObIrb/IeH Napanenenunes, ako a=6cm,b=5cm u
c=10cm.

a) 300cm”3
6) 350cm”3
B) 280cm”3
r) 310cm”3

» 3. HamepeTte obema Ha cTas, aKo nJolta Ha noga e 30m”"2, a BUCOYMHaATa 1 €
2,80m.




» 4. Konko e 06eMbT Ha 6acelH ¢ bopmMa Ha NpaBObIbJIEH Napanenenunes, ako
pasmepute My ca 4m,3m u 70cm?

» 5. Konko m3 nacbK cbbupa KytmaTa?
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